

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 13 « Управління витратами »
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність/ Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна ф. н.: 120 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 24 год Заочна ф.н.: 120 год., з них: лекц. – 6 год, практ. – 8 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економіки, підприємництва та маркетингу
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Лялюк Алла Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання основ економічної теорії, економічних законів розвитку бізнесу
Що буде вивчатися	Процес цілеспрямованого формування витрат за їх видами, місцями та носіями за постійного контролю рівня витрачання ресурсів і стимулювання їх економії
Чому це цікаво/треба вивчати	Через обмеженість всіх видів ресурсів виробництво без витрат взагалі неможливо. У процесах виробництва й доведення продукції до споживача застосовуються сотні різних матеріалів, комплектувальних виробів, використовуються різні види устаткування й інструменту, провадиться велика кількість різноманітних операцій. В результаті формуються витрати підприємства, пов'язані з виробництвом і реалізацією продукції
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН-3. Уміти розробляти методику техніко-економічних розрахунків потреби в ресурсах, рівня їх використання та результатів діяльності. ПРН-8. Вміти здійснювати контроль за ефективністю використання ресурсів і досягненням поставлених завдань ПРН-20. Здатність проводити факторний аналіз використання ресурсів. Здатність перевіряти додержання нормативних параметрів продуктивності використання ресурсів і формування собівартості продукції.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями	ФК-6. Здатність здійснювати діяльність з дотриманням вимог нормативно-правових документів у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.

<p>(компетентності)</p>	<p>ФК-11. Здатність аналізувати існуючі й передбачати майбутні економічні процеси у виробництві, підприємницькій структурі, торгівлі, біржовій діяльності.</p> <p>ФК-15. Здатність оптимізувати зміст прогнозів і планів склад показників та методів їх обчислення. Здатність проектувати та удосконалювати систему планування і контролю діяльності підприємства</p>
-------------------------	---